HOMEWORK  11TH MAY.
[bookmark: _GoBack]Hello!!!!!! ¿Cómo estáis? Espero que sigáis muy bien y que como siempre sepáis que sigo aquí para lo que podáis necesitar.
2nd GRADE.
- Pupils book.
Pag. 61 escucha el vocabulario  y canta la canción. 
-Crea tus propias “cards”.  Recorta 8 cartulinas o trozos de papel y dibuja los ocho lugares de vacaciones y juega con tu familia.
3rd GRADE.
- Pupils book.
Pag.45  Escucha el vocabulario  y canta la canción. Copia el vocabulario en la libreta (English and Spanish or Valencian).
-Crea tus propias “cards”.  Recorta 10 cartulinas o trozos de papel y dibuja las diez cosas que puedes hacer en la playa  y juega con tu familia. Si tienes las minicards y prefieres pintarlas también puedes.
-Listen to this song, I hope you like it: 
Children’s Songs | IN THE SUMMER | Nursery Rhymes | Cartoon | Mini Disco
https://www.youtube.com/watch?v=Z7S2Ay-pDhw
4th GRADE.
- Pupils book.
Pag.45  Listen to the vocabulary and sing the song. Copy the vocabulary on your notebook (English and Spanish or Valencian).
-Crea tus propias “cards”.  Recorta10 cartulinas o trozos de papel y dibuja las diez cosas que puedes ver en el campo (in the countryside)  y juega con tu familia. Si tienes las minicards y prefieres pintarlas también puedes.
5th GRADE.
My favourite famous person.
Write about your favourite famous person. Say what his/her profession is, what he/she did and why he/she is your favourtite person.  Send it to me when you finish.

6th GRADE.
My favourite trip.
Choose one trip you took and write where you went, what you did, which places you visited, etc., and why this trip is your favourite. Send it to me when you finish.

